

Certificate No. 2212-12



Inspecta Sertificinti Oy has granted this certificate as proof that the quality system of

Wienerberger Oy Ab Helsinki

complies with the requirements of the standard

ISO 9001:2015

Certification covers

Marketing, sales and product development as well as production of clay bricks in Koria.

The certificate is issued on 2022-03-25 (first issue 2001-12-18).

The certificate is valid until 2025-03-31.

Maija Vanttaja, Managing Director

The certificate is valid on condition that the quality system of the organization remains in compliance with the aforementioned standard and the General Regulations ABC 200. The validity of the certificate can be verified on the Internet at www.kiwa.com/fi.

Inspecta Sertifiointi Oy

P.O. Box 1000,

Sörnäistenkatu 2

FI-00581 Helsinki,

Finland

Tel. + 358 10 521 600









Certificate No. 2213-12



Inspecta Sertificinti Oy has granted this certificate as proof that the environmental management system of

Wienerberger Oy Ab Helsinki

complies with the requirements of the standard

ISO 14001:2015

Certification covers

Marketing, sales and product development as well as production of clay bricks in Koria.

The certificate is issued on 2022-03-25 (first issue 2001-12-18).
The certificate is valid until 2025-03-31.

jo Vantigo

Maija Vanttaja, Managing Director

The certificate is valid on condition that the environmental management system of the organization remains in compliance with the aforementioned standard and the General Regulations ABC 200. The validity of the certificate can be verified on the Internet at www.kiwa.com/fi.

Inspecta Sertifiointi Oy

P.O. Box 1000,

Sörnäistenkatu 2

FI-00581 Helsinki,

Finland

Tel. +358 10 521 600







Inspecta Sertifiointi Oy





In compliance with Regulation (EU) 305/2011 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011 (the Construction Products Regulation or CPR), this certificate applies to the construction product

Clay Masonry Units

placed on the market under the name or trademark of

Wienerberger Oy Ab Korian tehdas

Tiilitehtaantie 60, 45610 Koria, Finland

and produced in the manufacturing plant(s) Koria, Finland

This certificate attests that all provisions concerning the assessment and verification of constancy of performance described in Annex ZA of the standard(s)

EN-771-1:2011+A1:2015

under system 2+ are applied and that the factory production control is assessed to be in conformity with the applicable requirements.

This certificate was first issued on 2006-05-29 and will remain valid as long as neither the harmonised standard, the construction product, the AVCP methods nor the manufacturing conditions in the plant are significantly modified, unless suspended or withdrawn by the notified factory production control certification body.

The validity of the certificate can be verified on the Internet at www.inspecta.fi.

Inspecta Sertifiointi Oy, notified body No 0416, has issued the certificate on 2017-04-13

Mikko Törmänen, Managing Director

 ϵ

Inspecta Sertifiointi Oy P.O. Box 1000, Sörnäistenkatu 2 FI-00581 Helsinki, Finland Tel.+358 10 521 600